



## Mesajul Președintelui României, Klaus Iohannis, transmis cu prilejul Zilei Rezervistului Militar

31 mai 2023

Îi omagiem astăzi pe rezerviștii militari, care au slujit cu multă dăruire patria sub drapelul tricolor și care sunt pregătiți să contribuie în orice moment la apărarea națională cu experiența și competențele pe care le-au dobândit pe parcursul carierei militare. În aceeași măsură, îi sărbătorim și pe rezerviștii voluntari, care se instruiesc permanent pentru a putea interveni, la nevoie, în apărarea țării.

Rezerviștii militari, femei și bărbați deopotrivă, se bucură de respectul și aprecierea noastră profundă pentru profesionalismul dovedit în anii de activitate. Veritabile modele de urmat pentru tinerele generații de militari, rezerviștii au jucat un rol esențial în conturarea parcursului euroatlantic al României și în dezvoltarea profilului țării noastre de furnizor de securitate în regiune și aliat puternic, credibil și robust în cadrul NATO.

Astăzi, când suntem martorii războiului brutal al Rusiei împotriva Ucrainei, România se bucură de cele mai solide garanții de securitate din istoria sa, iar acest fapt se datorează, în mare măsură, sacrificiului și activității militarilor noștri în rezervă.

Dragi rezerviști militari,

Ați avut o contribuție majoră la modernizarea Armatei, la creșterea gradului de interoperabilitate și la construirea prestigiului de care se bucură țara noastră din partea Alianților și partenerilor noștri.

Îndeplinirea cu succes a misiunilor și a operațiilor sub egida ONU, NATO și a Uniunii Europene, la care ați luat parte în Afganistan, Irak, Mali și Balcanii de Vest, precum și în alte zone fierbinți de pe glob, în decursul ultimelor trei decenii, reprezintă repere ale profesionalismului și spiritului de sacrificiu caracteristice Armatei României.

Ca rezerviști, vă încurajez să rămâneți implicați în dezvoltarea societății civile prin cultivarea valorilor morale și naționale care v-au ghidat în cariera militară.

LA MULȚI ANI!